



Перед судом предстанет обвиняемый в организации банды, совершившей в 2008- 2009 годах в Москве и Московской области более 30 разбойных нападений на автозаправочные станции, а также убийство сотрудника МВД РФ

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего Константина Клименко. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (бандитизм), 33 эпизодах преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ст.105 УК РФ (убийство и покушение на убийство), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, перевозка огнестрельного оружия). По версии следствия в мае 2008 года Клименко создал устойчивую вооруженную банду в целях нападения на граждан и на автозаправочные станции, расположенные на территории Московской области и Москвы, для завладения их имуществом. В состав устойчивой преступной группы вошли его знакомые: 35-летний житель города Москвы и 29-летний спасатель ГУ МЧС по городу Москве Максим Токарев, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство и ранее направлено в суд для рассмотрения по существу. Клименко лично руководил бандой, а также участвовал в совершенных ею нападениях, приобрел и хранил у себя по месту жительства более 12 единиц огнестрельного оружия и боеприпасы к ним, боевую ручную гранату Ф-1, два самодельных взрывных устройства и взрывчатое вещество. В период с февраля 2008 по декабрь 2009 года Клименко в составе устойчивой банды, совершил 33 разбойных нападения на автозаправочные станции в Московской области. Всего за указанный период ими было похищено имущество организаций на сумму более 4,7 млн. рублей. В ночь с 25 на 26 декабря 2009 года Клименко и соучастники напали на автозаправочную станцию, расположенную на 81 км. Московской кольцевой автодороги со стороны города Долгопрудный, где похитили деньги и имущество на общую сумму около 88 тыс. рублей. Непосредственно после совершения разбойного нападения, пытаясь скрыться от преследования, обвиняемые открыли огонь по сотрудникам милиции. Один из сотрудников правоохранительных органов был ранен, второй скончался. В ходе перестрелки огнестрельные ранения, не совместимые с жизнью, получил один из членов банды. Клименко был задержан по горячим следам, а Токарев в апреле 2010 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514202>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
